CTBICNSHAYHbIC HiCHa

YMK «["apmMmoHusa» 3 knacc

fMnomHukoea AHMOHUHa AHamoJ/IbeaHa
yuuTesib HavalbHbIX KfaccoB

MOY «CpeaHssa obweobpa3oBaTenbHas LUKONa
Ne 15 r. Opcka» OpeHOyprckoun obnactu



Llenb ypoka:

* COBEPLLUEHCTBOBATb BbIYUCITUTENbHbIE YMEHUSA U
HaBbIKW, YMEHWE peLlaTh 3agayun, NPOBEPUTL
YCBOEHME HYMepaLun YeTbIPEX3HAYHbIX YNCEST;

* pa3BmMBaTb YMEHUA CpaBHUBATb,
KnaccuununpoBaTb;

* paclUNpPUTb 3HAHUS MO OKPYXKaloLLEMY MUPY U
CTUMYNMPOBAaTb K MOUCKY HOBbIX 3HAHUMN.



[lo kakoMy rnipu3Haky MOXHO pa3bumb yucna
Ha dee epynnbi?

8540 408 2970
2901
604 /!
= 780
~hi@ 208
'}ﬁ 3750




3anuwu npedbidyujee U nocriedyrouwee
yucsia o1 Ka)x0o020 U3 OaHHbIX Yucers

5008
7998
5999
1288
3498
9088

5009
7999
6000
1289
3499
9089

5010
8000
6001
1290
3500
9090




HapAaOHble, TEMHO-
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Yeenuyb Kaxooe 4yucsio Ha 24 co u u 3anuwu

anuuwu 4ugga, g 107 gﬁ,y bleaHusi

5013

5203

5701 5010 5001 5109 5009

5701 + 2400 = 8101
5203 + 2400 = 7603
5109 + 2400 = 7509
5013 + 2400 = 7413
5010 + 2400 = 7410
5009 + 2400 = 7409
5001 + 2400 = 7401



Mpuc KapIuKoBbIN



NCaREANT HHsBBE! Ju nd: Lot M4 fRY OC
ManeHLKoe Y CaMae BRHIgE YombIPeX3HaYHoe

YucJio

1069 9601

1069 = 1000 + 60 + 9

9601 = 9000 + 600 + 1




BenepuH OamrMadok
KPYITHOIIBETHBIN

Benepun OamiMadok
HaCTOSIIIUN




3anuwu yugppamu

2 cogol 77 86agec * 2
8 * BEIPO 88 MY hec.
13 p,eb"fo‘*44 39§ aec.

2 * 4 *
26 neﬁc(:). *33 4 * 11990.qec.




ATPBIINTHHUK

Konneeunuk

KPYITHOLIBETHBIN



[leTa Ha 3 cM HUWXKEe,
YyemMm Kong, a Kong
Ha 8 cM HUXKe, YeM
[FOpa. Ha ckonbko cM
[TeTa HuuKke FOpbI?




CoH - Tpapa




PUSMUHYTKA

«J1IOBU CHEXWUHKY!»

Macwoko JLI.

Mynuyunanvnoe oouweoopazoeameibHoe yupexcoenue
cpeonsnn oouweoopazosamenvrasn wkona Nel4
20p00 Monuezopck
Mypmanckaa oonacmeo












3adaya

B noHegenbHUK B KMOCKEe ObIS10
npoaaHo 24 notepenHbix buneta, Bo
BTOPHUK — Ha 25 buneTtoB bonblue, Yem
B NOHedenbHWK, a B cpeany — B /7 pas
MeHbLUEe, YeM BO BTOPHUK. CKOIMbKO
BCero omnetoB ObI10 NpoaaHo 3a 3
OHA?
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Bbibepu sepHoe peuwieHue

|
1) 24 + 25 = 49(6.)
2) 49:7=7(6.)
3) 24 + 49 + 7 = 80 (6.)
|
1) 24 + 25 =49 (6.)
Il 2) 49 -7 =42 (6.)

2) 49 + 7 =56 (6.)
3) 49 + 56 + 24 = 129 (6.)



Goroff

photo: |1za

Tulipa schrenkil

[ombman mpenka
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lMocmaseb 3HakK >, <, =, ymobhbI 3anucu
6b151U 8ePHBLIMU
_/
90:15 [ ]39:13 48 : 4 72:6
70:14 | |60:12 75:5 85:5
72:12 | |90:15 92 : 4 46 : 2
36:12 | |96:24 57 : 3 63:3




DOAROH ()% IGBAAITE
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[loaBeaem ntorun

UTto noBTOPUNNT?
UTo y3Hann?

UTto 3anoMHUNnN?












Macbkko J1.I. KoppeKkuusi 3peHus
http://www.it-n.ru/communities.aspx?cat no=5025&lib no=18630&tmpl=lib

Konnekumm KapTUHOK
http://flower.oneqgo.ru/orchid/enc 2672.ipq




